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ATA  DA  9ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  ORÇAMENTO,  FINANÇAS  E
CONTABILIDADE REALIZADA NO DIA  23 DE MAIO DE 2024.  Aos vinte e três dias do mês de
maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às 09h36min, nas dependências da Câmara Municipal
de  Assis,  localizada  na  Rua  José  Bonifácio,  nº  1001,  Assis/SP,  reuniu-se  a  COMISSÃO  DE
ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE. Presentes os Vereadores  Fernando Pereira Sirchia
Júnior,  Presidente,  Jonas  Campos  de  Lima,  Vice-Presidente  e  Dionizio  de  Genova  Júnior,
Secretário.  O  Presidente  comunicou  que  conforme  o  Despacho  do  Presidente  da  Câmara,
Gerson Alves de Souza, esta Comissão recebeu a denúncia protocolada pela Senhora Letícia
Roberta da Silva, que solicita a abertura de Comissão Parlamentar de Inquérito, em desfavor do
Senhor Prefeito José Aparecido Fernandes, do Secretário de Negócios Jurídicos Luciano Soares
Bergonso e do Procurador Municipal Marcos José da Silva, por supostos atos de improbidade
administrativa. Compareceram o Sr. Almir Martines Moreno, Secretário Municipal da Saúde, o
Sr.  Hilário  Vetore  Neto,  Diretor  Executivo  da  FEMA,  a  Sra.  Benedita  Quintiliano  Pereira,
Presidente do Conselho Municipal  da Saúde, a Sra.  Ana Maria de Filippo, Coordenadora do
Recursos Humanos da Secretaria Municipal da Saúde e a Sra. Ângela Maria Machado Major
Noronha,  Responsável  pela  Rede  de  Urgência  e  Emergência  Articuladora  da  Secretaria
Municipal da Saúde, para debater assuntos referentes à Unidade de Pronto Atendimento (UPA),
especialmente,  sobre:  Estrutura  administrativa;  Contratações;  Fila  de  espera/tempo  de
atendimento. Havendo quórum regimental, deu-se início à reunião. Passou-se à apreciação das
matérias da pauta. 1) Projeto de Lei nº 107/2024 - Autoria: Prefeito Municipal - Dispõe sobre a
abertura de Crédito Adicional Especial para os fins que especifica, no valor de R$ 28.464,73
(vinte e oito mil  quatrocentos e sessenta e quatro reais e setenta e três centavos),  junto à
unidade  orçamentária  da  Secretaria  Municipal  de  Cultura.  Relatoria:  Tenente  Genova.  A
Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 2) Projeto de Lei nº 109/2024 - Autoria: Prefeito
Municipal  -  Dispõe  sobre  a  abertura  de  Crédito  Adicional  Suplementar  para  os  fins  que
especifica, no valor de R$ 357.624,00 (trezentos e cinquenta e sete mil seiscentos e vinte e
quatro  reais),  junto  à  unidade  orçamentária  da  Secretaria  Municipal  de  Saúde.  Relatoria:
Fernando  Sirchia.  A  Comissão  deliberou  aguardar  o  voto  do  relator.  3)  Projeto  de  Lei  nº
110/2024 - Autoria: Prefeito Municipal - Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial
para os fins que especifica,  no valor  de R$ 254.876,91 (duzentos e cinquenta e quatro mil
oitocentos e setenta e seis reais e noventa e um centavos), junto à unidade orçamentária da
Secretaria Municipal de Planejamento, Obras e Serviços. Relatoria: Jonas Campos. A Comissão
deliberou  aguardar  o  voto  do  relator.  4)  Projeto  de  Lei  nº  111/2024 -  Autoria:  Prefeito
Municipal - Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial para os fins que especifica, no
valor  de  R$  300.000,00  (trezentos  mil  reais),  junto  à  unidade  orçamentária  da  Secretaria
Municipal de Esportes.  Relatoria: Tenente Genova.  A Comissão deliberou aguardar o voto do
relator. Após a apreciação das matérias da pauta passou-se ao debate. Não havendo mais nada
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https://sapl.assis.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=183219
https://sapl.assis.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=183280
https://sapl.assis.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=183279
https://sapl.assis.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=183279
https://sapl.assis.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=183278
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a  ser  discutido,  foi  encerrada  a  reunião,  às  12h00min,  e registrada  em ata  eletrônica,  nos
termos da Resolução nº 225/2021. Por fim, foi lavrada a presente ata, que, uma vez conferida
pelos membros da Comissão, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que
nela contém.

Fernando Pereira Sirchia Júnior
Presidente

Jonas Campos de Lima
Vice-Presidente

Dionizio de Genova Júnior
Secretário
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